Eleanor Plunkett

Gilles Servat Accordéon diatonique G/C Turlough O'Carolan
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Les couplets 1-4 et 6 se chantent sur la premiére partie uniquement

Dans la lumiére imprécise
La bas vous étiez assise
Vous si belle et lui si beau.

Dans la lumieére incertaine
Votre main de porcelaine
Vous échangiez des anneaux.

A la sortie de 1'église
Dans la lumiére indécise
S'envola un oiseau blanc.

Dans le brouillard de la berge
dJ'ai chanté jusqu'a 1'auberge
Et j'ai bu des vins troublants.
Slow air

Au dessert vous étes sortie
Et vous m'avez souri

Dans le parfum flou

Des tilleuls en fleur

Et vous m'avez donné

Un morceau

De votre voile.

Je vous aime
Je vous aime
Je vous aime
Je vous aime
Je vous aime
Et j'en mourrai



